

Скоро, скоро Новый Год

Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Новый год — это время волшебства, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как дети.

В СДК д. Новое Аннино для воспитанников МБДОУ № 5 (д. Новое Аннино) и для начального звена МБОУ «Аннинская СОШ» весело и задорно прошел новогодний утренник «Скоро, скоро Новый Год». Мальчишки и девчонки окунулись в праздничную атмосферу новогодних приключений, с радостью встретили самых долгожданных гостей – Деда Мороза и Снегурочку. Зрители попали в новогоднюю сказку и стали ее непосредственными участниками. Новогодний утренник сопровождался новогодними песнями и зажигательными танцами в исполнении детей. Праздник получился, веселым и интересным.





